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Ata da 10ª (Décima) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) período legislativo, da 
4ª (quarta) Sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 
Água Azul do Norte, realizada aos 13 (treze) dias do mês de Abril do ano de 
2016 (dois mil e dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze minutos), no Plenário 
da Câmara. Sob a Presidência do vereador SILVANO DA SILVA AGUIAR, na 
presença dos vereadores: José Filho Costa Palmeira, Adevir Sue Dias, Jorge 
Luiz Barros Carneiro, Gilmar Correia Gomes, Claudete Campos Souza e 
Vilcimar Pereira dos Santos, Dando início a presente Sessão, o presidente 
cumprimentou as pessoas presentes no Plenário, cumprimentou os 
vereadores, servidores, a Excelentíssima  Senhora Prefeita que se fazia 
presente, Senhor Antonio e  Eliabe Professores de capoeira, também 
cumprimentou a senhora Vilma secretária de Cultura, Senhor Edimilson 
Secretário de Saúde, Dr. Cícero  e convidou os mesmos  para fazer parte da 
Mesa. Continuando, pediu ao Evangelista Lucas que fizesse a leitura da Bíblia 
em seguida fazer uma oração, após pediu a chamada dos vereadores.  Em 
seguida, passou-se à discussão da Ata anterior, que foi achada conforme e 
aprovada por unanimidade. Logo após, passou para a secretária fazer a leitura 
das matérias, que foram: Votação Final do Projeto de Lei nº 003/2016, que 
Dispõe sobre Crédito Suplementar no Orçamentário Vigente, e dá outras 
providencias; Moção de pesar pelo falecimento do Sr. João Honorato 
Rodrigues, popular João da Primavera e da Sra. Maria Ivone de Jesus, popular 
dona Santa. Não tendo nenhum inscrito ao Pequeno Expediente, passou 
direto para o Grande Expediente, franqueando a palavra ao vereador Vilcimar, 

que cumprimentou a todos presentes, agradeceu a presença de todos, falou 
sobre a questão da limpeza dos esgotos de algumas ruas e pediu a Prefeita 
para resolver essas questões. Passou a palavra para o Dr. Cícero presidente 
da OAB, Regional, que falou sobre um curso, que será realizado nos dias 20 e 
21 de maio no salão, evento jurídico voltado para pretensos candidatos, 
assessores, advogados e contadores de campanha. Terminou agradecendo a 
oportunidade. E a palavra foi franqueada a Doutora Catia Patrícia, prefeita 
municipal, que cumprimentou a todos presentes, agradeceu a Deus pela 
oportunidade de estar presente na sessão, cumprimentou os vereadores, o Dr. 
Cícero, seu colega de profissão, disse que gostaria muito de estar mais 
próxima da profissão, mas em virtude do cargo de Prefeita que ocupa, não está 
sendo possível. Agradeceu o Presidente e os demais vereadores pelo carinho 
e  parceria em favor do município. Disse que é cociente do que esta 
acontecendo em todo o país. Com relação a reivindicações do Vilcimar, sobre 
as ruas disse que fará o possível para atende-los. Em seguida abriu uma parte 
de sua oportunidade para o secretário de saúde Sr. Edimilson, que 
cumprimentou a todos, agradeceu a prefeita por ceder parte de sua fala, 
agradeceu a presença do público, na ocasião fez um breve relato sobre sua 
gestão no âmbito da secretária de saúde. Falou sobre a reorganização as 
obras, ambulâncias e conquistas. Ressaltou a expansão e ampliação de 
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basicamente todos os serviços públicos de saúde. Dando continuidade a 
presente Sessão, Passou–se para a Ordem do Dia, e franqueou-se a palavra 

aos lideres para discussão Final ao Projeto de Lei de nº 003/2016, que foram a 
favor, e após passou para a votação Final ao Projeto de Lei de nº 003/2016, 
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida passou para Discussão a 
Moção de Pesar nº 001/2016, passando a palavra para os líderes que foram 
todos a favor, em seguida passou-se a votação da moção, que foi aprovadas 
por unanimidade. E por nada mais  a tratar foi encerrada esta Sessão  da qual 
foi lavrada esta ata por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, 
vai devidamente assinada pelos membros da mesa Diretora da Câmara. 
Plenário Adorando Alves dos Santos, 13 de abril de 2016. 
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